

# 合肥市庐阳老城更新再出新举措 长江中路两侧建筑将“盛装迎客”

## 历史与现代相辉映,再现“安徽第一路”的风采

星报讯(余挺生 记者 祝亮 文/图) 7月4日,记者从合肥市庐阳区了解到,庐阳区老城更新又有新举措,长江中路精品道路整治工程建筑立面整治项目设计方案出炉。合肥百货大楼、青云楼、汇通商厦、黄山大厦、招商大厦、交通银行大厦、兴业大厦等一度承载着合肥的服务业,见证长江中路繁华的建筑,将换上“盛装”,以全新面貌屹立于人们面前。

此次,长江中路精品道路整治工程建筑立面整治项目是庐阳区在合肥市规划局、合肥市委、合肥市发改委等合肥市相关市直部门的指导和帮助下,以城市更新的思想进行整体设计,力求以街道物质形态的更新实现街道文化的复兴,从而提升老城区城市空间品质。

长江中路精品道路整治工程建筑立面整治项目设计方案,遵循按长江中路各历史阶段的建筑分类设计,保护各历史阶段的建筑风貌,尊重各历史时期的建筑风格,提升近人尺度下的建筑外饰面的品质,采用适宜的工程技术和材料等原则,合理确定建筑的整治等级,制定基本整治措施。该设计方案通过修改长江中路两侧建筑色彩、建筑立面整治以及对建筑清洗等方式,进一步提升长江中路的文化气质,凸显长江中路的时代气息。

据悉,此次长江中路精品道路整治工程建筑立面整治项目,涉及长江中路东马鞍山路至环城西路段道路两侧53栋建设的立面整治。其中,设计改造建筑43栋,清洗建筑10栋。道路两侧建筑主体颜色(自东向西)设计分别为,灰色、砖红色、浅黄(米黄)色、黄灰(偏黄)色、浅灰(米白)色、香槟(白)色。



根据立面整治的难度、工作量等因素,此次长江中路精品道路整治工程建筑立面整治项目,将该路段沿线建筑分为四个整治等级。其中,一级整治建筑2栋,二级整治建筑8栋,三级整治建筑33栋,四级整治建筑10栋。其主要措施有:拆除违规设置的广告、店招,拆除防盗网、铁架,窗槛墙增设空调遮罩,顶层增设铝方通格栅,裙房部分增设穿孔板和格栅,外饰面翻新,底

层店招整治、底层门窗、墙面整治、楼面清洗等,并通过修改建筑的明度、色相等措施达到沿街建筑整体协调、焕然一新的效果。整治过程中将根据现有建筑的色彩、面貌以及历史意义等特点采取不同的整治措施。

可以想象,随着长江中路精品道路整治相关工程的相继完工,长江中路将以更具有历史厚重感、更富有现代气息的崭新面貌,再现“安徽第一路”的风采。

### □ 健康热线

## 只有等到12岁才能矫正牙齿? 专家:并非如此

牙齿不整齐有什么影响? 中年人可以矫正牙齿吗? 7月3日上午,本报健康热线0551-62623752,邀请了合肥市口腔医院正畸一科副主任医师葛宇与读者交流。

读者:牙齿不整齐有什么影响吗?

葛宇:牙齿畸形的危害主要体现在功能、健康和心理等方面,影响孩子口腔功能的正常发挥,如咀嚼功能、发音功能、呼吸功能;影响面部的美观;影响牙周组织健康及口腔卫生,造成龋坏(虫牙)、牙石(牙垢)、牙龈炎(牙龈出血)等;对面部形象的损害,影响孩子的心理健康。

读者:正畸治疗只能治疗牙齿不齐吗?

葛宇:正畸治疗不仅治疗牙齿不齐还包括改善牙齿的咬合关系和功能,改善面部形态,软组织侧貌的美观。生活中常见的地包天、下颌后缩等需要及时就诊,地包天3.5岁、下颌后缩8岁左右就应就诊,及时纠正骨骼发育异常,如果到了12岁牙齿替换完成才来就诊,就会错过纠正骨骼异常的最佳时期。

读者:需要等到12岁才能矫正吗?

葛宇:错颌畸形早期矫治时机的把握非常重要,通常应根据年龄、骨龄及智龄判断。一般乳牙列的矫治,最好在4岁左右(约3.5~5.5岁)。混合牙列的矫治,如前牙反颌,一般应在恒切牙的牙根基本发育完成时进行,约在8~9岁。颌骨畸形的早期矫形治疗应在生长高峰期前及生长高峰期进行,一般在10~12岁前进行。恒牙列的矫治一般在12岁左右进行。所以“只有等到12岁才能矫正”这个观念其实是片面的,甚至是有害的。在最佳矫正时期进行矫正,所需时间会比较短,所需的费用也会比较低。

读者:中年人可以矫正牙齿吗?

葛宇:牙齿矫治对年龄没有严格限制,牙齿移动是一种骨骼改建过程,只要患者牙周组织健康或者牙周系统治疗后牙周健康得到很好的维护就可以考虑进行矫治。

葛宇,副主任医师,硕士研究生,美国Invisalign认证医师安徽省首位无托槽隐形矫治医师。擅长各类成人及儿童错颌畸形疑难病例的诊断和治疗、隐形矫治及骨性错颌畸形的正颌正畸联合治疗,如牙齿严重不齐,龅牙,地包天等。

□徐莉 记者 马冰璐

### □ 下周预告

哪些人可以接受生物细胞免疫治疗? 生物细胞免疫治疗有哪些风险和不良反应? 周二(7月10日)上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请中国科大附一院西区(安徽省肿瘤医院)肿瘤内科主治医师林琳与读者交流。

林琳,主治医师,擅长肺癌及乳腺癌肿瘤诊治,负责多项细胞治疗临床研究项目,具有丰富的临床经验。

□崔媛媛 记者 马冰璐

### 供电服务贴民心 村民感谢赠锦旗

近日,巢湖市苏湾镇苏湾居委会半份村村长苏远林代表全体村民,将一面写有“供电服务、情系百姓”的锦旗赠送给了巢湖市供电公司,感谢该公司及时解决村民用电难题,实实在在为民办实事。

□尹葆茹

### 酒驾回家被查 男子受到严惩

7月2日晚,中年男子徐某酒后驾车回家,途中巧遇交警查车。他试图调头逃跑,结果被马鞍山交警楚江大队民警当场查获。最终,民警依法对徐某罚款1500元,记12分,暂扣驾驶证六个月的行政处罚。

□胡志斌

### 巢湖公安向争创全国优秀看齐

7月1日,巢湖市公安局隆重召开庆祝建党97周年暨“不忘初心、牢记使命”先进典型表彰大会,大会向全局发出了“奋发有为创国优”的号召,并确定了争创时间表,明确了争创重点任务和目标实现路径。

□杨祖友 郑杰

### 妻子怀孕不适 丈夫无证代驾被查

准妈妈小李已经有六个月的身孕了,6月23日正好是周末,就想去兜兜风。可是小李开车刚开了半道,身体就感觉到十分疲劳。心疼妻子的丈夫小汪,心想自己正在驾校学科目三,正好上手练练车技。谁知道刚开了10分钟,就被马鞍山交警秀山大队民警查获。

□唐凯 张发平

### 老人突发心梗 巡逻民警快速救助

日前,在含山县陶厂镇铜庙行政村,古稀老人贾某在家中突发心肌梗塞,其儿子小贾在拨打120的同时,冒雨在省道拦车。巡逻至此的交警发现情况后,及时驱车赶往贾某家中进行救助,民警拉响警报与时间赛跑,最终,在赶往城区医院的路上,与120救护车成功对接,为贾某的治疗争取了宝贵时间,使其转危为安。

□冯训凤 张发平

### 旌德首例民事环境公益诉讼案开庭

7月4日,旌德县检察院诉绩溪某水电站水污染责任纠纷一案在旌德县人民法院公开开庭审理。该案是旌德法院受理的首起民事环境公益诉讼,亦是旌德法院首次适用“3名审判员+4名人民陪审员”的7人合议庭审理案件。人大代表、政协委员、县直相关部门人员、媒体记者80余人旁听了庭审。

□萧岚 记者 曹开发

### 女儿找人冒领母亲存款被判刑

母亲存了几年的存款,儿子去取钱时却发现存单已被挂失,2万多元的存款也被人取走。7月4日,记者从淮南市寿县人民法院了解到这起诈骗案件已审理结案,擅自找人冒领母亲存款的女儿胡某被判有期徒刑7个月,缓刑1年,罚金人民币4000元。

□严翠 记者 吴传贤

### 淮南在各高校举办云平台宣讲

为贯彻落实“创业淮南”行动计划,宣传推广我省创业服务云平台,淮南市人社局在淮南市各高校开展了“创业服务云平台校园宣讲行”活动。截至6月底,全市已有2200余名创业者在平台注册,接受服务。

□赵建巍 鲁松 记者 吴传贤

### □ 地市传真

(合)医广[2018]第1-16-6号  
**合肥友好医院 口腔专业**  
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)